
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 624
van KAROLIEN GROSEMANS
datum: 15 juni 2020

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

DigitalForYouth.be  -  Verdeling ingezamelde laptops

Het ‘DigitalForYouth.be’-project kende al een aanzienlijk succes. Duizenden kansarme 
leerlingen werden dankzij dit project aan een laptop geholpen.

1. Kan de minister een stand van zaken geven van het totaalaantal bezorgde laptops aan 
scholen? 

Graag een opdeling per provincie en per onderwijsnet.

2. Kan de minister een overzicht geven van het totaalaantal aangevraagde laptops? 

Graag een overzicht per provincie en per onderwijsnet.



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 624 van 15 juni 2020
van KAROLIEN GROSEMANS

1. In totaal zijn er via het programma van Digital for Youth 11.011 laptops verdeeld. 
Daarbovenop zijn er ook met financiering van de VGC 1.200 laptops verdeeld in 
Brusselse scholen: 500 voor het secundair Onderwijs en 700 voor het lager onderwijs.

De verdeling per provincie is als volgt:

Antwerpen 37,5%
Brussel 11,6%
Limburg 10,7%
Oost-Vlaanderen 22,8%
Vlaams-Brabant 7,8%
West-Vlaanderen 9,6%

Ik beschik niet over de nodige gegevens om de verdeling over de netten te maken. Er 
is voor gekozen om te werken via de methodiek van een eerste prioriteit voor de BuSO 
scholen en een tweede prioritering op basis van de OKI score. Alle koepels hebben 
lijsten aangeleverd. De gegevens die zij aangeleverd hebben, heeft Digital For Youth 
vervolgens samengevoegd in 1 grote overzichtslijst. Daarin is geen informatie 
opgenomen over tot  welke koepel de school behoort. 

2. In totaal werden er 18.840 aanvragen geregistreerd. Gelukkig stonden we er niet 
alleen voor. Er zijn naast het laptopproject van onderwijs nog diverse andere 
initiatieven om laptops ter beschikking te stellen. Veel scholen, lokale besturen, vzw’s 
en bedrijven leenden ook tijdelijk hun infrastructuur uit aan gezinnen die dat nodig 
hebben, ook uit andere doelgroepen dan het secundair onderwijs. Deze initiatieven en 
overheidsinitiatieven hebben elkaar daarbij versterkt.


